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Проведення фармакоекономічної оцінки лікарських засобів є актуальним 
та доцільним в умовах складної економічної ситуації та реформування системи 
охорони здоров'я в Україні. Фармакоекономіка пропонує методологію 
визначення доцільності застосування лікарських засобів з клінічних та 
економічних позицій в кожній конкретній ситуації з метою проведення 
раціональної фармакотерапії захворювань та раціонального використання 
грошових коштів як окремого споживача, так і держави в цілому. 

Мета даного дослідження – фармакоекономічна оцінка фармакотерапії 
порушень рухової функції травного тракту препаратами стимуляторів 
перистальтики. 

Матеріали та методи. Фармакоекономічну оцінку досліджуваних 
лікарських засобів, що представлені на фармацевтичному ринку України, 
проводили за допомогою методу «мінімізація витрат».  

При розрахунках витрат на торгові найменування лікарських засобів 
враховували їх наступні характеристики: роздрібні ціни за упаковку в аптечній 
мережі України (за даними системи дослідження ринку лікарських засобів 
«Pharmexplorer» компанії «Моріон», грудень 2018 р.) та середні добові дози у 
пацієнтів працездатного віку відповідно до їх інструкцій до медичного 
застосування: метоклопрамід та мозаприд – 15 мг, домперидон − 30 мг, ітоприду 
гідрохлорид − 150 мг.  

Розрахунки проводили на 1 день лікування стимуляторами перистальтики, 
враховуючи різну тривалість фармакотерапії препаратами даної групи.  

Результати та їх обговорення. Аналіз отриманих результатів показав, що 
найменша вартість 1 дня лікування порушень рухової функції травного тракту 
встановлена для наступних представників досліджуваних лікарських засобів: 
метоклопраміду – «Метоклопрамід-Здоров`я», ТОВ «ГК «Здоров`я»», табл. 10 мг 
№50 – 2,40 грн.; домперидону – «Домрид® SR», ТОВ «Кусум Фарм», табл. 
пролонг. дії 30 мг №30 – 3,90 грн.; ітоприду гідрохлориду – «Праймер», «Mili 
Healthcare», табл. 50 мг №10 – 9,50 грн. Мозаприд був представлений на 
фармацевтичному ринку України тільки одним торговим найменуванням: 
«Мосид МТ», «Torrent», табл. 5 мг, №30. Його вартість на 1 день лікування 
захворювань складала 19,75 грн. 

Висновки. Результати проведеного дослідження дозволять проводити 
фармакотерапію порушень рухової функції травного тракту препаратами 
стимуляторів перистальтики з урахуванням економічної доцільності їх 
застосування. 
  


